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Vyjádření školitele 

k bakalářské práci Pavlíny Murdychové s názvem „Vliv umělého 
zasněžování na bilanci odtoku v horských povodích“ 

Michal Jeníček, Univerzita Karlova v Praze, Přírodovědecká fakulta, katedra fyzické geografie a 
geoekologie, e-mail: michal.jenicek@natur.cuni.cz 

Bakalářská práce Pavlíny Murdychové si klade ve své teoretické části za cíl analýzu současného 
stavu poznatků o vlivu umělého zasněžování na bilanci odtoku z povodí. V analytické části bylo 
cílem zhodnotit vliv zasněžování na bilanci odtoku na příkladu lyžařských středisek v Krkonoších 
(povodí horní Jizery, Labe a Úpy). Nutno vyzdvihnout, že námět na zpracování tohoto tématu, u nás 
zatím téměř neřešeného, dala sama uchazečka. 

Práce je vhodně strukturována a psána přehledným jazykem. Práce byla průběžně konzultována a 
většina připomínek byla zohledněna během zpracování. Rešeršní část práce považuji za zdařilou, 
uchazečka zhodnotila celou řadu českých a světových poznatků v daném oboru, ačkoliv se jedná o 
téma, které je na publikované odborné výsledky zatím spíše skoupé. Analytická část je zpravována 
standardním způsobem na základě hodnocení dostupných časových řad měsíčních průtoků ze 
zájmových území a dostupných údajích o odběrech vody pro umělé zasněžování. Použité metody 
hodnocení jsou standardní, ale pouze popisné, nicméně přináší určitý pohled na vliv umělého 
zasněžování na odtok z povodí. Zde mi ale chybí více podrobnější slovní hodnocení výsledků a 
jejich vzájemné provázanosti, což se projevilo také v diskuzi. Přesto představuje práce solidní 
odrazový můstek pro budoucí práci diplomovou, která by měla pracovat s podrobnějšími daty na 
menších vytipovaných územích. 

Pavlína Murdychová během zpracování práce aktivně konzultovala dosažené poznatky se 
školitelem. Zapojila se také do četných terénních prací, vedené především v zimním období. A to i 
přes to, že se provedená terénní měření bezprostředně netýkala její práce. 

Závěrem mohu konstatovat, že cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly, i přes uvedené 
připomínky, splněny, a proto doporučuji práci Pavlíny Murdychové k obhajobě. Hodnocení bude 
provedeno na základě průběhu obhajoby. 

 

 

V Praze dne 30. 8. 2012 Michal Jeníček 

 


